8 9 10 11 12 13 14 15 16
Trafo 3 Trafo 2 Trafo 1 _'a
Sn =630 kVA Sn =630 kVA Sn =630 kVA Genergtor
L215;0=4 K Dons %50:4 W Dyns %;o=4 W Dens Sn =270 kVA A
yn. yn. yn. =
Hermetik Hermetik Hermetik Un =400 V
& NS-K/L 1.1C.1 @ NS-K{L 1.1A.2 @ NS-K/L 1.1A.3 @ NS-K/L 1.1B.1
Kabel/Leitung —_ Kabel/Leitung Kabel/Leitung —_ Kabel/Leitung
32m 1] 42m 42m 9 54m
Cu 4(3x120/120/70) 3 Cu 4(3x120/120/70) Cu 4(3x120/120/70) z I Cu 2(3x120/120/70)
3 = 2
24 ag o &
NS-LS 1.1C.1b 5.3 NS-LS 1.1A.2b NS-LS 1.1A.3b o5 2 NS-LS 1.1B.1b
Leistun%sschalter g=9 Leistun%sschalter Leistungsschalter 55«8 Leistungsschalter
In=1.000 A 2439 In=1.000 A n=1. 285 In=4
3WL11102CB311AA2/LSI § g93 3WL11102CB311AA2/LST 3WL11102CB311AA2/LSI 5288 3WL11082CB311AA2/LSI
e NEWD
03z 29c3
NSHV NN NSHV NN NSHV DN B
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V g TN-S Un =400 V
TN-S Un =400 V
NSHV DN Feld 1 C
I
@) s LTS 1.18.1.80 & J} S-LTS 1.1B.1.7a & l S-LTS 1.1B.1.9a S-LTS 1.1B.1.10a & J, SUTS 118,150 & l $ITS 118162
s. LTS s| LTS Si-LTS U SiLTS s| LTS s| LTS
50 A 50 A In=50 A In=50 A 100 A 125
3 X 3NA3120 /Gr. 1 3 X 3NA3120 /Gr. 1 3 x 3NA3120/ Gr. 1 3 x 3NA3220 / Gr. 2 3 X 3NA3130 /Gr. 1 3 X 3NA3132 /Gr.1
3NP43700CA0L 3NP43700CA0L 3NP43700CA0L 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA0L
TN-S Un =400 V & K/L 1.1B.1.8 K/L 1.1B.1.7 @ K/L 1.1B.1.9 K/L 1.1B.1.10 K/L 1.1B.1.5 @ K/L 1.1B.1.6
KabeI/Leltung Kabel/Le|tung 21 Kabel/Leitung 21 Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung
m m m m
NSHV NN Feld 14 Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3><10/10/10) Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3x50/50/25) Cu 1(3x50/50/25)
I -~ -~
& l S1TS11C242 & l S1TS1.1C250 & ) sirtsticea & l siTs1.1C270 EBV Hauptbergabestation EBV Hausstation
S| L Sl- Si-LTS S| L Innenberelc Innenbereich
In=100 A In= 10 A In= 10 A
3 X 3NA3222 /Gr.2 3 X 3NA3222 /Gr.2 3 x 3NA3130/ Gr. 1 3 X 3NA3224 /Gr.2 Un =400 V Un =400 V
3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 3+N-polig 3+N-polig D
@ K/L 1.1C.2.4 @ K/L 1.1C.2.5 @ K/L 1.1C.2.6 K/L 1.1C.2.7
% Kabel/Leitung » Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung
97 m 75m 67 m 79 m
Cu 1(3x16/16/16) Cu 1(3x16/16/16) Cu 1(3x95/95/50) Cu 1(3x25/25/16)
-~ A
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
TN-S Un =400 V
NSHV DN Feld 4 UV 7.1 DN
I I UV 8.1 DN
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
Shedhalle / Werkstatt Heizung Shedhalle &) s LTS 118350 @ | siTs1.1B3.6a @] s LTS 118372 @] s LTS 118382 SITS11B.18.1a
— |L S|LT o S|L le o S|L L &lisiiBiioia
TN-S Un =400 V In SI-LTS
3 X 3NA3120 /Gr. 1 3 X 3NA6136 /Gr. 1 3 X 3NA3122 /Gr. 1 3 X 3NA3114/ Gr. 1 3x 3NA3805 / Gr. 000 In=32 A
3NP42700CA0L 3NP42700CA0L 3NP42700CA01 3NP42700CA0L 3NP40100CHO1 % ﬁpiﬁ’fégéﬁ 61Gr' 000
EL1.1C.2.5.1 Sanitér Hochhaus UG EL1.1C.2.7.1 _ﬁ 3 _-a 3 _-a
R Ersatz'ﬁtz A — IEFSEP'gth A K/L 1.1B.3.5 K/L 1.1B.3.6 K/L 1.1B.3.7 K/L 1.1B.3.8 K/L 1.1B.1.8.1 & E
Z no= o0 Kabel/Leitung Kabel/Leitung % Kabel/Leitung % Kabel/Leitung % Kabel/Leitung K/L 1.1B.1.10.1
g” ‘|400 v gf‘ ‘|-400 v 120 m 37m 6, [’» Kabel/Leitung
polig polig Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3x120/120/70) Cu 1(3x16/16/16) Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3x10/10/10) 6,5m
EL1.1C.2.6.1 -~ -~ 1 Cu 1(3x10/10/10)
- = Ersatzlast
TN-S Un =400 V @In e A
Un =400 V
. . 3-polig
SchweiBmaschinen / Werkstatt A8 EG
I
TN-S Un =400 V
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
EL 1.1C.2.4.1 —
Ersatzlast UV 9.1 DN
RB)m="1a — UV 0.1 DN UV 01.1 DN UV 10.1 DN
b _ — E——
Un =400 V
3-polig TN-S Un =400 V
S| Id 12 O o g_LLTTSSMB'l'B'l'la S-LTS 1.1B.1.7.1 S-LTS 1.1B.1.9.1 S-LTS 1.1B.1.10.1.1
NSHV NN Feld 1 K = - = K = i- a a a
JSHV NN Feld 12 TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V SHLTS s s| s s S|-LT s S|-LT
3 x 3NA3805 / Gr. 000 16 A 16 A =32 A
) ) o 3NP40100CHO1 3 X 3NA3805 / Gr. 000 3 X 3NA3805 / Gr. 000 3 X 3NA3812 / Gr. 000
Heizung Maschinenhalle Aufzug Hochhaus DG Sanitér Hochhaus UG 3NP40100CHO1 3NP40100CHO1 3NP40100CHO1
I I F
@ | sitsticisa & & sisiiciia @ | sitsticiiza @ | siTsiiciioa @ | sitsticisa & KL 1181811 a " a
ST A o A S A ST A S A /» KabeljLeiting K/L11B.1.7.1 K/L 1.1B.1.9.1 K/L 1.1B.1.10.1.1
3x 3NA3136 /Gr. 1 3 X 3NA3140 /Gr. 1 3 X 3NA3140 /Gr. 1 3 X 3NA3236 /Gr.2 3 X 3NA3244 /Gr.2 chslTsxlo /10/10) 71 Eabﬂ/'-e'tung 71 Kabﬂ/'-e'tung 1 Eabﬁ'{ Leitung
3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CAOL 3NP43700CA0L 3NP43700CA0L EL1.1B.3.5.1 EL 1.1B.3.6.1 EL 1.1B.3.8.1 , , )
Ercatzlast Ersatzlast Ercatzlast S Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3x10/10/10)
USA 1.1C.1.9a R)m="5a R.)m="%a R)m="3a a - a
& & & @ b2
Blitzstromableiter K/L 1.1C.1.11 K/L 1.1C.1.12 K/L 1.1C.1.10 K/L 1.1C.1.5 Un =400 V U" =400 V Un =400 V
ngl +2 Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung 3-polig 3-polig 3-polig
55D74441 m m m m
= Cu 1(3x120/120/70) Cu 1(3x120/120/70) Cu 1(3x120/-/70) Cu 1(3x95/95/50)
TN-S Un =400 V
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
TS Un 2400 V TN-S Un =400 V
S Un =
Kalteanlage Hochhaus DG UV 1.1 DN
10 Kompensationsgertist Innenbereich UV 2.1 DN — UV 12.1 DN
n =100 kvar In = 10 A ‘ UV 11.1 DN — —
n ;400 v Un =400 \ Helzunﬁ Hochhaus UG E—
3+N-polig
SLTSllBl711 o SLLTSUBIQMEi SLTSllBllOllZ
R - R = - .1B.1.7.1.1a Si-LT' - .1B.1.10.1.1.2a
TN-S Un =400 v TN-S Un =400 V S-LTS 1.1B.1.8.1.1.1a S ST In=16 A S SiLTS
EL 1.1B.3.7.1 O SiLTS =16 A 3 x 3NA3805 / Gr. 000 =32 A G
Ersatzlast In=16 A 3x 3NA3805 / Gr. 000 3NP40100CHO1 3x 3NA3812 / Gr. 000
UV 0S 6 / SH EG UV 0S 6 / SH EG R)m=15a 3 x 3NA3805 / Gr. 000 3NP40100CHO1 3NP40100CHO1
Un =400 V 3NP40100CHO1 &
3-polig & K/L 1.1B.1.9.1.1 &
& K/L 1.1B.1.7.1.1 » Kabel/Leitung K/L 1.1B.1.10.1.1.2
K/L1.1B.1.8.1.1.1 [» Kabel/Leitung 6,5m [» Kabel/Leitung
EL1.1C111.1 EL1.1C1.12.1 [» Kabel/Leitung 6,5m Cu 1(3x10/10/10) 6,5m
Ercaizlast Ersatzlast 6,5m Cu 1(3x10/10/10) S Cu 1(3x10/10/10)
P In= 27 A P In= 2 A Cu 1(3x10/10/10) 'S 'S
Un =400 V Un _400 v “»>
3-polig 3-polig
TN-S Un =400 V
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
NSHV NN Feld 6
NSHV NN Feld 10 E— UV 14.1 DN
S—— UV 13.1 DN UV 4.1 DN UV 3.1 DN —
N —
P @) s LTS 1.1A1.122 &) s LTS 1.1A1.100 @ | sirtsiialca @ |  Kompensation A @] s TS 11AL11a @ | siTs11Al7a
S-LTS 1.1A.3.7a & S- LTS 1.1A.3.2a & S-LTS 1.1A.3.8a & S-LTS 1.1A.3.4a & S-LTS 1.1A.3.9a & S-LTS 1.1A.3.5a s. L o S|-L s. LT Si-LTS SI-L s. LT S-LTS 1.1B.1.10.1.1.2.1a H
Si-LTS s| L o s| LTS s| LTS Si-LTS Si-LTS In=250 A In= EL1.1B.1.8.1.1.1.1 S-LTS 1.1B.1.7.1.1.1a S-LTS 1.1B.1.9.1.1.2a O SiLTS
In=80 A =200 A =224 In=160 A In=250 A 3 X 3NA3132 /Gr. 1 3 X 3NA3224 /Gr.2 3 X 3NA3224 /Gr.2 3 X 3NA3244 / Gr. 2 3x 3NA3244 /Gr.2 3 X 3NA3132 /Gr.1 Ersatzlast T SiLTS O SiLTS In=32 A
3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 X 3NA3132 /Gr.1 3 X 3NA3140 /Gr. 1 3 X 3NA3242 /Gr.2 3 x 3NA6136 / Gr. 1 3x 3NA3244 /Gr.2 3NP43700CA0L 3NP43700CA0L 3NP43700CA0L 3NP43700CA0L 3NP43700CA01 3NP43700CA0L R)m=10a In=16 A in=16 A 3x 3NA3812 / Gr. 000
3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 Un =400 V 3 x 3NA3805 / Gr. 000 3 x 3NA3805 / Gr. 000 3NP40100CHO1
& & & & & & 3-polig 3NP40100CHOL 3NP40100CHO1
& & & & K/L 1.1A.1.12 K/L 1.1A.1.10 K/L 1.1A.1.9 K/L 1.1A.1.6 K/L 1.1A.1.11 K/L 1.1A.1.7 &
K/L 1.1A.3.7 K/L 1.1A.3.2 K/L 1.1A.3.8 K/L 1.1A.3.4 K/L 1.1A.3.9 K/L 1.1A.3.5 % Kabel/Leitung % Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung » Kabel/Leitung Kabel/Leitung _'a _'a K/L 1.1B.1.10.1.1.2.1
Kabel/Leitung KabeI/Leltung Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung 66 m m 79 m K/L1.1B.1.7.1.1.1 K/L1.1B.1.9.1.1.2 1 Kabel/Leitung
m Cu 1(3x50/50/25) Cu 1(3x25/25/16) Cu 1(3x25/25/16) Cu 1(3x120/-/70) Cu 1(3x120/120/70) Cu 1(3x50/50/25) [’» Kabel/Leitung [’» Kabel/Leitung 5 m
Cu 1(3x25/25/16) Cu 1(3x50/50/25) Cu 1(3x95/95/50) Cu 1(3x120/120/70) Cu 1(3x70/70/35) Cu 1(3x120/120/70) S S 6,5m ,5 m Cu 1(3x10/10/10)
Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3x10/10/10) S
-~ PSS
. . 22 Kompensation A
Liftungsanlage Rein. Raume 9.0G Klima Hochhaus UG Heizung Hochhaus UG
Innenberelch Innenbereich Innenbereich Konge?ggt?(r
= 74 A In = 28 A In= 62 A gn 2200 kvar
TN-S Un =400 V Un =400 V Un =400 V Un =400 V -
3+N-polig 3+N-polig 3+N-polig TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
UV 01 S3 / SH UG
= UV 6.1 DN UV 5.1 DN UV 15.1 DN
— I
I
EL1.1A3.7.1 X = - = - - - - - =
Ersatzlast TN-S Un =400 V TN-S Un =400 v TN-S Un =400 V TN-S Un =400 v TN-S Un =400 V EL1.1B.1.7.1.1.1.1 EL1.1B.1.9.1.1.2.1 EL1.18.1.10.1.1.2.1.1
P In = 13 Ersatzlast Ersatzlast Ersatzlast
Un =400 V o R)m=125a R)m=13a R)m=5a
3-polig Schaltschrank Rein. Raume 10.0G UV OM 4 / MH EG (A8) NSHV NN Feld 8 UV 01 NN UV 8.1 NN Un =400 V Un =400 V Un =400 V
- ] — 3-polig 3-polig 3-polig
EL 1.1A3.8.1 EL 1.1A3.9.1 S| LTs 1.1A.2.8a & l S-LTS 1.1A.2.9a & S-LTS 1.1A.2.10a & S-LTS 1.1A.2.7a & J’ S-LTS 1.1A.2.11a & l S-LTS 1.1A.2.12a S-LTS 1.1A.1.10.1a S-LTS 1.1A1.11.1a
Ersatzlast Ersatzlast Si-LTS Si-LTS T SiLTS Si-LTS Si-LTS Si-LTS T SiLTS T SiLTS
Pz: In = 53A Pz: In=25A In=100 A In=200 A In=200 A In=250 A In=160 A In=80 A In=20 A =50 A
Un =400 V Un =400 V 3 x 3NA3130/ Gr. 1 3 x 3NA3140/ Gr. 1 3 x 3NA3140/ Gr. 1 3 x 3NA3244 / Gr. 2 3 x 3NA6136 / Gr. 1 3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 x 3NA3807 / Gr. 000 3 x 3NA3820 / Gr. 000
3-polig 3-polig 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA0L 3NP42700CA0L 3NP43700CA01 3NP40100CHOL 3NP40100CHOL
& & & & & & TN-S Un =400 V
K/L1.1A.2.8 K/L 1.1A.2.9 K/L 1.1A.2.10 K/L 1.1A.2.7 K/L 1.1A.2.11 K/L 1.1A.2.12 K/L 1.1A.1.10.1 K/L UV 8.1-UV 10.1
Kabel/Leitung [» Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung [» Kabel/Leitung [» Kabel/Leitung [» Kabel/Leitung [» Kabel/Leitung
92m 89m 76 m 10m 76 m 47 m 6,5m 6,5m NSHV DN Feld 3
Cu 1(3x70/70/35) Cu 1(3x70/70/35) Cu 1(3x70/70/35) Cu 1(3x120/-/70) Cu 1(3x120/120/70) Cu 1(3x25/25/16) Cu 1(3x25/25/16) Cu 1(3x120/120/70) ——
-~ -~
& l SUTS 118272 & b giTs L8260 & $1TS 118260 & J, SIS 118210 & $1TS 11820 J
i TN-S Un =400 V i- i- i- i- i-
28 Kompensation A TNSS Un =400 V In=35 A In=35 A =35 A =63 A =35 A
Qn'=300 kvar TN-S Un =400 V 3 x 3NA3114/ Gr. 1 3 x 3NA3114/ Gr. 1 3 x 3NA3114/ Gr. 1 3 x3NA3122/ Gr. 1 3 x 3NA3114/ Gr. 1
On 2400 v 3NP42700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA0L 3NP42700CA0L
n UV 01.1 NN
UV 3.1 NN — @ A @ &
— e K/L 1.1B.2.7 K/L 1.1B.2.6 K/L 1.1B.2.8 K/L 1.1B.2.1 K/L 1.1B.2.9
Kabel/Leitung % Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung Kabel/Leitung
m m m m m
SLTS 1.1A.1.9.1a Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3x10/10/10) Cu 1(3x10/10/10)
S-LTS 1.1A.1.12.1a Si-LTS -~
Si-LTS In=50 A S-LTS 1.1A.1.7.1a
In=20 A 3 x 3NA3820 / Gr. 000 S SiLTS
3 x 3NA3807 / Gr. 000 3NP40100CHO1 In=32 A
3NP40100CHOL 3 x 3NA3812 / Gr. 000
TN-S Un =400 V _'a 3NP40100CHO1 Feuerléschpumpe (Druckerhdhungsanlage)
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V K/L1.1A.1.9.1 TN-S Un =400 V Innenbereich
E/IE ll./}_A:tl.IZ.l Kabel/Leitung _‘a KLLIALZL bnn = 438 O
1] g s/Leiung UV 2.1 NN i M - = - = 3+N-poli
UV 12.1 NN UV 11.1 NN UV 7.1 NN UV 0M3 / MH EG (A9) ,5 M — Cu 1(3x25/25/16) UV 10.1 NN 1 Kabe'/'-e't”"g TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V pollg
E— E—— Cu 1(3x50/50/25)
Cu 1(3x50/50/25)
UV 01M2 / MH UG UV 0153/ SH UG
EL 1.1A.1.10.1.1 K
S-LTS 1.1A.2.8.1a S-LTS 1.1A.2.9.1a S-LTS 1.1A.2.10.1a EL1.1A.2.11.1 Ersaulast EL1.1A.1.11.1.1
© S|-LT Y SiHLTS © S|-LT Ersatzlast PZ: In = 18 A Ersatzlast
40 A =50 A 40 A B)mn Un 2400 ¥ R.)mn
3 X 3NA3817/ Gr. 000 3 x 3NA3820 / Gr. 000 3 X 3NA3817/ Gr. 000 Un =400 V 3-polig Un _400 v EL 1.1B.2.7.1 S-LTS 1.1B.2.6.1a
3NP40100CHOL 3NP40100CHO1 3NP40100CHOL 3-polig 3-polig @ Ersatzlast o Is.-LTls6 A
n= TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V
a a a 2 U 24 0 3 x 3NA3805 / Gr. 000 " n
K/L 1.1A.2.8.1 K/L 1.1A.2.9.1 K/L 1.1A.2.10.1 3-polig 3NP40100CHO1
1 KabﬁII/Lmtung 21 Kabel/Leltung 1 KabeI/LE|tung 3 UV OM3 / MH EG (A9) UV OM4 / MH EG (A8)
Cu 1(3x70/70/35) Cu 1(3x70/70/35) Cu 1(3x70/70/35) ?/Lb ll.{B:tZ.G.l
-~ -~ TN-S Un =400 V éa ,ﬁ(; EIol/mg/ o
_ u 1(3x10/10/11
e UV 1.1 NN Ereatrioa " Eroaizian "
. | = | = rsatzlasl rsatzias
LLNN TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V @m: st @m: t
UV 5.1 NN Un =400 V Un =400 V
— 3-polig 3-polig
TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V TN-S Un =400 V UV 6.1 NN UV 0S6/SHEG
EL 1.1A.1.9.1.1
UV 14.1 NN UV 13.1 NN UV 9.1 NN UV 0L M2/ MH UG EL 1.1A.1.12.1.1 ®Er§aulaas§ A
- . . @ErsatﬂafstA” 2 Un:400v EL 1.1A.1.7.1.1 EL1.1B.2.6.1.1
= 3-polig Projektname: P _
2/ Un =400 V Ersatzlast Ersatzlast roedneme Ubersichtsplan Berechnungen Bestand L
3-polig P In = 24 A In = 135 A
Un =400 V Un =400 V Bearbeiter: R Ansicht: Blatt:
EL1.1A.2.8.1.1 EL1.1A.2.9.1.1 EL 1.1A.2.10.1.1 EL1.1A.2.12.1 3-polig 3-polig Nick Rutz Gerateparameter
Ersatzlast Ersatzlast Ersatzlast Ersatzlast
P In = 34 A PZ In = 46 P In = 33 A In =32A Planungsbiiro: B ort: R
Un =400 V Un 2400 ¢ Un =400 V Un =400 V IBL Braunschweig Braunschweig
3-polig 3-polig 3-polig 3-polig —
Kunde: Angelegt am: Geandert am:
Anhang /A1.5/ 28.02.13 28.02.13
1 2 ‘ 3 ‘ 4 5 6 7 9 10 11 ‘ 12 13 14 15 16

SIMARIS design 6.0.0



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
Trafo 3 Trafo 2 Trafo 1 _'a
Ini=182 A Ini=182 A Ini= 182 A Generator
n2=909 A In2=909 A In2=909 A In=390 A A
Au = 0,584 % Au = 0,584 % Au = 0,584 % 1b=276 A
Hermetik Hermetik Hermetik
& NS K/L 1, 1c 1 @ NS K/L 1.1A.2 @ NS K/L 1, 1A 3 @ NS-K/L 1.1B.1
f - f = 036A f =1.0 . }z =51£1§A —
es = 9 es = es = 7] es =
a3 :282A 3 B :282A i :282A > 3 B 2276 A
2 : 2
& a8 = &
NS-LS 1.1C.1b o NS-LS 1.1A.2b NS-LS 1.1A.3b 2 = NS-LS 1.1B.1b
IR =1.000 A o<y IR =1.000 A IR =1.000 A 2<5 IR =400 A
3WL11102CB311AA2/LSI 3832 3WL11102CB311AA2/LSI 3WL11102CB311AA2/LSI 825 3WL11082CB311AA2/LSI
epige g
I 2oz
NSHV NN NSHV NN NSHV DN B
Ib()zsg%eA'd) Ib()=4(()3956A'd)°r=| Ib()=7g8 A‘d)
cos(p) = 0, ind. cos(p) = 0, ind. cos(p) = O, ind.
AU = 0,767 Sa AU = 0,825 Su AU = 0,825 So
gi = 1 gi =1 gi = 1
Ib( ):sg,g A "
cos(p) = 0, ind.
AU = 0,825 S/o
gi =1
NSHV DN Feld 1 C
I
& S-LTS 1.1B.1.8a @ J; S-LTS 1.1B.1.7a @ J; S-LTS 1.1B.1.9a @ ¢ S-LTS1.1B.1.10a @ J, S-LTS 1.1B.1.5a @ l S-LTS 1.1B.1.6a
IR=50 A IR=50 A IR=50 A IR=50 A IR =100 A IR=125 A
3 x 3NA3120 / Gr. 1 3 x 3NA3120 / Gr. 1 3 x 3NA3120/ Gr. 1 3 x 3NA3220 / Gr. 2 3 x 3NA3130/ Gr. 1 3x3NA3132/Gr. 1
) 3NP43700CA01 3NP43700CA0L 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA0L 3NP43700CA01
I =566 A
cos(p) = 0,8 gind.)
éiA” - ({'767 % & K/L 1.1B.1.8 K/Ll 1B.1.7 K/L 1.1B.1.9 @ K/L 1.1B.1. 10 K/L 1.1B.1.5 @ K/L 1.1B.1.6 —
Iz =57 A _57 A Iz =57 A » 1z =57A =144 A =144 A
;es:ul)A Ig _125A {es:éA {es:27A f%esz 1(1JA f%es:mA
NSHV NN Feld 14 A i i
‘.a l S-LTS 1. 1C 2.4a "a l S-LTS 1. 1C 2.5a "a S LTS 1 1C 2.6a ‘ﬁ S-LTS 1. 1C 2.7a EBV Hauptubergabestatlon EBV Hausstation
IR =63 IR =63 =100 IR =80 P kW P =554 kw
3x 3NA3222 /Gr.2 3x 3NA3222 / Gr.2 3 X 3NA3130 /Gr. 1 3x 3NA3224/ Gr. 2 cos(q:) 0 8 Slnd .) cos(p) =0,8 gind.)
3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CAOL 3NP43700CAOL AU =0,958 % D
@ K/L1.1C.2.4 @ K/L 1.1C.2.5 @ K/L 1.1C.2.6 @ K/L 1.1C.2.7
(» 1z =76 A 7! —76 A _223 A —96 A
f%es =1 % = f%es = % =
b =1A i =17,2 A b = 18,2 A I =20,2 A
-~ 1b()=0618 Ad) Ib():lgs Ad) b
cos(p) = 0, ind. cos(p) = 0, ind. =2
3Au = 0,825 s'/a ZAu = 1,39 % cos(Q) = Slnd)
gi =1 gi =1 AU = 242
gi =
Ib =172 A NSHV DN Feld 4 UV 7.1 DN —
cos(p) = 0,8 (ind. EE—— —
ZAU(QJ)= 08 S/n ) UV 8.1 DN
gi =1
Shedhalle / Werkstatt g;s(q,) :18;?; @nd_) Heizung Shedhalle @ S-LTS 1.1B.3.5a & S-LTS 1.1B.3.6a @ & SLTS1.1B3.7a @ S-LTS 1.1B.3.8a & SLTS1.1B.18.1a
SAu = 0.886 % IR=50 A IR=160 A IR=63 A IR=35A IR=16 A & S-LTS1.1B.1.10.1a
gi -1 3 x 3NA3120/ Gr. 1 3 x 3NA6136 / Gr. 1 3 x3NA3122 / Gr. 1 3x3NA3114/Gr. 1 3 x 3NA3805 / Gr. 000 IR=32 A
3NP42700CA01 3NP42700CA01 3NP42700CAO1 3NP42700CA01 3NP40100CHO1 3 x 3NA3812 / Gr. 000
3NP40100CHO1
Sanitér Hochhaus UG
EL11C251 L EL1.1C27.1
R.)P 53 kw P =11,2 kw @ K/L 1.1B.3.5 & K/L 1.1B.3.6 @ K/L11B37 K/L11B38 @ K/Ll 1B.1.8.1 & E
z cos(q:) 08 Slnd) cos(p) = 0,8 Sind.) Iz =57 A Iz =259 A [ 1z =76 A 7 A [ Iz =57A K/L 1.1B.1.10.1
=126 % fges= 1 fges 1 fges = 1 1 fges = 1 (» 1z =57 A
A b =6A b =80 A b =15A 3A b =10A {%eSZZ%A
(ind.) -~ -~ =
EL 1.1C.2.6.1
814 % @P ( )=1%% k-Wd) -~
cos(p) = 0, ind.
AU = 0,886 S/o
SchweiBmaschinen / Werkstatt A8 EG b -10 A
I =
%(As(rp)= ?,24 S}nd.) Ib( ):1(2),3 A " Ib( ): 13 " Ib( ):ng A "
u =1 CoS =0, ind. Cos = in Cos| = 0, ind.
gi A St = 1,32 g/o S S 129S St = 2,55 %
g =1 g = g =1 [—
EL 1.1C.2
UV 9.1 DN
R.)P Zo'554 Ib =683 A — UV 0.1 DN UV 01.1 DN UV 10.1 DN
Z/ cos(p) =08 ind.) cos(p) = 0,864 (kap. ; — ——
AU =0814 S Z_Au(q)) = q,767 S/e P)
’ ) Ib()zgs g\'d) Ib()=8(()J8§\'d) Ib()zgs ?d)
cos(¢) =0, ind. cos(¢) = 0,8 (ind. ] cos(¢) =0, ind.
- - - S-LTS 1.1B.1.8.1.1a
N e, ot i S i Y R=16A & siTs11B17.1a ¢ siTs118191a S SITSLB11011a
3 x 3NA3805 / Gr. 000 IR=16 A IR=16 A IR=32 A
3NP40100CHO1 3 x 3NA3805 / Gr. 000 3 x 3NA3805 / Gr. 000 3 x 3NA3812 / Gr. 000
Heizunﬁ Maschinenhalle Aufzug Hochhaus DG Sanitér Hochhaus UG 3NP40100CHOL 3NP40100CHOL 3NP40100CHO1 E
L I
@ @ & SLTS1.1C.1.11a @ S-LTS 1.1C.1.12a @ S-LTS 1.1C.1.10a & S-LTS 1.1C.1.5a @ K/L 1.1B.1.8.1.1 & & &
IR =200 A IR =200 A R= R=2 (» Iz =57A K/L 1.1B.1.7.1 K/L 1.1B.1.9.1 K/L 1.1B.1.10.1.1
3 x 3NA3140 / Gr. 1 3 x 3NA3140 / Gr. 1 3 x 3NA3236 / Gr. 2 3 x 3NA3244 / Gr. 2 fges = 1 > 1 _57 A » z =57 A » 1z =57 A
3NP42700CA0L 3NP42700CA0L 3NP43700CA01 3NP43700CA01 b =10A % = fges = 1 fges =
@ EL 1.1:3.335313 o ® EL 1.1B. 34(3113 W B EL 1'18'318'616 W 'S I =1z 5A b =13A b =27A
=3, =44, =1, -~ -~ -~
cos(¢) =0,8_ (ind. %/ cos(p) = 0,8 (ind. @ cos(¢) =0,8 ind.
@ @ K/L 1.1C.1.11 @ K/L 1.1C.1.12 @ K/L 1.1C.1.10 & K/L11C15 ZAu((p)=1,07 S/o ) ZAu(w)= 1,6 S/o ) ZAu(q))=0,975 g/o )
Iz =259 A Iz =259 A Iz =259 A =223 A
f%es = 1 fges = 1 f%es = 1 fges =
= b =27A b =26A b =145 A =10 A b = A
b =125 A cos(@) = 0,8_ (ind.)
Ib =10 A cos(p) = 0,8 Sind.) AU = %
Ib =15 A COS(LP) =08 Slnd.) AU = 1,38 % gi =
cos(¢) = 0,8 (ind.) = 1,49 % gi =1
ZAu = 1,09 % g| =1
40 Kompensatlonsgerust Kalteanlage Hochhaus DG gl =1 UV 1.1 DN
Qe OB p g i OV 111 DN yv 2.1 DN — UV 12.1 DN
E%SLELP) = 8 ;{lig Skap .) cos(go) —O 8 Slnd D] Heizunﬁ Hochhaus UG ——
Ib()=zg8 ?d) 11)():2638 A_d) '
cos(p) = 0, ind. cos(p) = ind.
- - SLTS 1.1B.1.9.1.1a
e o G LTS 1.1B.1.7.1.1a Y =16 S-LTS 1.1B.1.10.1.1.2a
& SLTS1.1B.1.8.1.1.1a IR=16 A 3 x 3NA3805 / Gr. 000 IR=32 A
B 3873% B 3NAgB0s / Gr. 000 Sbavtooenor SNPA0LO0CHOL 3bavtoocnbr °°
X r.
UVOS6/SHEG UVOS6/SHEG @ s() —0 8 gmd ) 3NP40100CHO1 a
& K/L 1.1B.1.9.1.1 &
& K/L 1.1B.1.7.1.1 7 57 A K/L 1.1B.1.10.1.1.2
K/L 1.1B.1.8.1.1.1 (» 1z =57 A faes = » 1z =57 A
(» Iz =57 A fges = 1 1 —13A fge:
EL1.1C.1.11.1 EL 1.1C.1.12.1 fges = 1 1% =125 A a~ I
R.)P =15 kw R.)P =144 kw b =10A y “~
cos((p) =08 gind.) cos(cp) =08 gind.) 'S
=0,951 % = 0,944 %
b =1
Ib =255 cos(p) = 0914 Skap) Ib =27 A
cos(p) = 0,8 Smd.) AU = 0 825 Ib =10 A Ib =125 A Ib =13 A cos(p) = 0,8 (ind.)
AU = 0,825 % gi = cos(¢) = 0,8 slnd.) cos(p) = 0,8 glnd.) cos(p) = 0,8 Slnd.) AU = 2,81 %
gi = 1 AU = 1,54 % AU = 1,44 % AU = 1,42 % gi =1
gi =1 gi =1 gi =1
NSHV NN Feld 6
NSHV NN Feld 10 E— UV 14.1 DN
— UV 13.1 DN UV 4.1 DN UV 3.1 DN —
N —
] ] & & & ]
& & & & & & S-LTS 1.1A.1.12a & SLTS 1.1A.1.10a S-LTS 1.1A.1.9a Kompensatlon A S-LTS 1.1A.1.11a S-LTS 1.1A.1.7a H
S-LTS 1.1A.3.7a s LTS 1 1A3 2a & S-LTS1.1A3.8a S-LTS 1.1A.3.4a S-LTS 1. 1A3 % S-LTS 1.1A.3.5a IR=125 A IR=80 A IR=80 A IR =250 A IR=250 A IR=125 A & S-LTS1.1B.1.10.1.1.2.1a
IR =8 IR =200 A IR=224 A R=1 IR =250 A 3x3NA3132/Gr. 1 3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 x 3NA3244 / Gr. 2 3 x 3NA3244 / Gr. 2 3x3NA3132/Gr. 1 EL1.1B.1.8.1.1.1.1 & SLTS1.1B.1.7.1.1.1a & SLTS1.1B.1.9.1.1.2a IR=3
3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 X 3NA3132 /Gr. 1 3 x 3NA3140/ Gr. 1 3 x 3NA3242 / Gr. 2 3x 3NA6136 /Gr. 1 3 x 3NA3244 / Gr. 2 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 |:> P =5,54 kW IR=16 A IR=16 A 3 x 3NA3812 / Gr. 000
3NP43700CA01 3NP43700CA0L 3NP42700CA0L 3NP43700CA0L 3NP42700CA01 3NP43700CA0L cos(q;) 0 8 Smd B) 3 x 3NA3805 / Gr. 000 3 x 3NA3805 / Gr. 000 3NP40100CHO1
g a a g 3NP40100CHO1 3NP40100CHO1
& & & K/L11A112 K/L11A110 K/L11A19 K/L11A16 K/L11A111 K/L11A17 &
K/L 1.1A.3.7 K/L 1.1A3.2 K/L 1.1A.3.8 K/L 1.1A3.4 K/L 1.1A.3. 9 K/L 1.1A3.5 =144 A (> 1z =% =96 A Iz =259 A =259 A =144 A & & K/L 1.1B.1.10.1.1.2.1
Iz =9 A =144 A =223 A =259 A =184 =259 A fges =1 fges = 1 f%e 1 f%es =1 f%es = K/L 1.1B.1.7.1.1.1 K/L1 1B.1.9.1.1.2 » 1z =57 A
fges = 1 f%es: f%es= 1 f%es: 1 f%es= 1 f%es= 1 =18 A Ib =18 A b =201 A =45A =24 A i Iz —5 A (» Iz =57 fges =
I =13 A =74 A =53 A = 28 A I =25A =62 A V'S V'S %es fes= 1 I =27 A
1 =12,5 A b =13A -~
-~ -~
22 Kompensation A
Ib =1 Luftungsanlage Rein. Raume 9.0G Klima Hochhaus UG Heizung Hochhaus UG Qe =100 kvar
cos(cp)= Smd) ©) (}8 ") P ©) 18,3 kd) P y )=30,8 Wd) COS(LD)— 8119 gkap) b =1(2),3Ad Ad 7 Ad
A =1o9 cosq:— in cos(®) = 0, ind. cos(@) = 08, (ind. cos(®) = 0,8 (ind. ind. ,8  (in
Pl & SAd = 0,972 g A0 = 112 ) sos(e) = 15 {ind.) nd-) 98, {nd)
gi =1
UV 01 S3 / SH UG
= UV 6.1 DN UV 5.1 DN UV 15.1 DN
— N
Ib()=5038 A'd) Ib()=08 A‘d) Ib()=6(§969Ak ) Ib()=1(f)38 A‘d) Ib()=4058A'd) !
cos| =0, ind. cos(p) = 0, in cos| = 0, ap. cos| =0, ind. cos(p) = 0, ind.
Saa 2 1,44 S/o Sha 2 1,06 S/n Saa 2 0,825 g/o P Sha 2 1,12 S/u Sha 2 1,11 S/o
EL1.1A3.7.1 gi -7 gi -7 ai = 1 gi =1 gi =1
P — EL1.1B.1.7.1.1.1.1 EL 1.1B.1.9.1.1.2.1 EL 1.1B.1.10.1.1.2.1.1
@P 2693 kW @P 531 kW @P Zis kW
Schaltschrank Rein. Réume 10.0G UV OM 4 / MH EG (A8) NSHV NN Feld 8 UV 01 NN UV 8.1 NN socle) ;(1’ § (nd) Sut) 298 o) o) < 98, Goo)
EL 1.1A.3.8.1 EL 1.1A.3.9.1 @ S-LTS 1. 1A 2.8a @ J, S-LTS 1.1A.2.9a @ & S-LTS 1.1A.2.10a @ SLTS 1, 1A 2.7a @ J, S-LTS 1. 1A 2.11a @ J, S-LTS 1.1A.2.12a & S-LTS 1.1A.1.10.1a g SLTS11Al1l.1a
R.)°P =294 kw R.)°P =13,9 kw IR =100 A IR =200 A IR =200 A IR =250 A IR=160 A IR=80 A IR =20 IR=50 A
%/ cos(p) = 0,8 g Z/ cos() = 0,8 (ind.) 3 x 3NA3130/ Gr. 1 3 x 3NA3140/ Gr. 1 3 x 3NA3140 / Gr. 1 3 x 3NA3244 / Gr. 2 3 x 3NA6136 / Gr. 1 3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 x 3NA3807 / Gr. 000 3 x 3NA3820 / Gr. 000
AU = 144 AU = 1,06 % 3NP43700CAO1 3NP43700CAOL 3NP43700CAOL 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CAOL 3NP40100CH01 3NP40100CH01 Ib( )=89,5 A "
cos(p) = 0,8 ind.
& & & & & 2 = 0825 &
K/L11A28 K/L11A29 K/L11A210 K/L11A27 K/L11A211 K/L11A212 K/L11A1101 K/L uvs1uv101 g -
f = 1 }z —184 f _181 Iz _259 f =259 fz —96A 1 Iz —96 7! = 1
es = es = es = es = es = es = es = es =
B°Z 34 A B 46a B35 2% 2201 % = 29 A B a B B 454 NSHV DN Feld 3
-~ -~
b -1 Bs(@) 2 08 find. & & & & & .
cos(e) = 0, glnd) %ZSU("’); 139 5'” ) b =2 S-LTS 1.1B.2.7a & S-LTS1.1B.2.6a S-LTS 1.1B.2.8a S-LTS 1.1B.2.1a S-LTS 1.1B.2.9a
28 Kompensatlon A SAU = 1 02 gi = cos(Q) = gnd) IR =3 IR=35A IR =3 IR =6 IR =
e gi = Shu = 1 09 3x3NA3114 / Gr. 1 3x3NA3114/Gr. 1 3x3NA3114 /Gr. 1 3 x 3NA3122/Gr. 1 3 x 3NA3114/Gr. 1
cos(®) = o 119 gkap) gi - 3NP42700CA0L 3NP42700CA0L 3NP42700CA0L 3NP43700CA01 3NP42700CA01
AU =
V31NN UV 01.1 NN
— v ELNN @ K/L 1.1B.2.7 @ KL 11826 @ KL 11828 @ kL1821 & KL 11829
Iz =57A (» 1z _5 A =57 =71 A =
fges = 1 %es fges: 1 fes= 1 fges: 1
b =11A I =13,5A b =6A b =53A b =6A
& SLTS1.1A1.9.1a o
] SLT511A1121a IR=50 A —
=20 A 3x 3NA3820 / Gr. 000 & SLTS1.1A1.7.1a
3x3NA3807/Gr 000 b =18 A 3NP40100CHO1 R=32 A
b =46 A b =33 A b =29 3NP40100CHO1 cos(¢) = 0,8 (ind.) 3 x 3NA3812 / Gr. 000
cos(q)) = 08 (ind.) cos(g) = 0,8 (ind.) cos(w) = 08 Smd) SAUT = 1,16 % 3NP40100CHO1 N .
= 1,33 % SAu = 1,14 % _ﬁ gi =1 _'a K/L1.1A19.1 b 1A EeuerloschglimpeVSDruckerhohungsanIage)
i =1 i =1 i = 1 1A.1.9. = =29,
9' g 9' KLLIALI2L (r Iz Z96 A & cos(@) = 0,8 (ind.) cos(@) = 0,8 (ind.)
Lz = UV 2.1 NN fges = 1 KL1iat7l AU =121 % AU = 2,92 %
UV 12.1 NN UV 11.1 NN UV 7.1 NN UV OM3 / MH EG (A9) %es f 1A — b =38A UV 10.1 NN [z =144 A g =1
— — =18 A -~ ﬂ[;)es =
-~ I =24 A
-~ UV 01M2 / MH UG UV 0153 /SHUG
EL 1. 1A1 10 1.1 K
) SLTSllAZBla ¢ S LTs11A29 1a ) SLTSllAZ 10.1a EL 1.1A.2.11.1 R.)P 8 kW EL 1.1A.1.11.1.1
IR =40 A IR=50 A IR=40 A |:> P =16,1 kw b cos(q)) 0 8 Smd) |:> P =24,9 kW
3 x 3NA3817 / Gr. 000 3 x 3NA3820 / Gr. 000 3 x 3NA3817 / Gr. 000 cos(p) = 0,8 (ind.) 5/ cos(p) = 0,8 (ind.) b =6 A b =6 A
3NP40100CHO1 3NP40100CHO1 3NP40100CHO1 AU =1 % SAUT = 1,14 % EL 1.18.26.71.1 W L] SRLT561 kB .2.6.1a cos(9) =0,8_ (ind.) cos(¢) =0,8_ (ind.)
=6, AU =1,13 % AU =1,17 %
@ cos(p) =0,8 Sind.) 3 x 3NA3805 / Gr. 000 gi Y =71 3% gi N =1 ?
& & & AU =121 % 3NP40100CHO1
%(/L 1.1{\é%.8A1 K/L 1. lfsﬁ 9A1 K/L 1. lfs% 1/&) 1
7 = z =
1 f%es 1 1 %es z (r L %es = & UV 0M3 / MH EG (A9) UV OM4 / MH EG (A8)
I =34 A I = I = Qnd) K/L11 .2.6.1
-~ -~ -~ Ib( ): gs d) 147 fzes= Z A
COs| = in =
St S 104 % Ib()=38A_d) g(jag,?;ad)
i :1 cos(p) = 0, ind. cos(p) = 0, ind.
g UV 11NN < 11 % AL = 17 % EL118281 B 152931
b =3¢ A b =46 A b = A b =32 A UV 5.1 NN — g - gl B PZ: cos(p) =0.8 (ind.) PE cos((p) 08 gmd)
cos(¢) = 0,8 (ind.) os(¢) = 0,8_ (ind.) cos(e) = 0,8 (ind.) cos(e) = 0,8  (ind.) — u =113 %
A =124 % ZAu = 1,37 % ZAu = 6 % A =129 % UV 6.1 NN UV 0S.6 / SH EG
gi =1 gi = gi = gi = E—
ELllAlz?%l o
UV 14.1 NN UV 13.1 NN UV 9.1 NN UV 01 M2/ MH UG @ EL11A1.12.11 @ %ZS("’) = (1)',27 S'”d)
u =1, -
i Projektname: i .
2/ os(@) 208, {ind. @ prALEAL W BB W roekame Ubersichtsplan Berechnungen Bestand L
cos(p) = 0,8 Sind.) cos(¢) =0,8 Sind.) Bearbelter: — .
=111 % SA =167 % earbeiter: . Ansicht: i Blatt:
EL 1.1A.2.8.1.1 EL 1.1A.2.9.1.1 EL 1.1A.2.10.1.1 EL 1.1A.2.12.1 ? ! ? Nick Rutz Lastfluss/Lastverteilung
@ os(@) 2108 {ina) @ Cos(@) = 03 (nd.) @ Cos(@) 2103 {ina) Cos(@) = 08 (na) g0t o
cos(g) = 0, cos(¢p) = 0, ind. cos(¢) = 0, ind. cos(p) = 0, ind. i : :
AU = 124 % g SAd = 137 9 A0 = 116 g SAU = 129 g IBL Braunschweig Braunschweig
Kunde: Angelegt am: Gedndert am:
Anhang /A1.5/ 28.02.13 28.02.13
1 2 ‘ 3 ‘ 4 5 6 7 8 9 10 11 ‘ 12 13 14 15 16

SIMARIS design 6.0.0



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
& Generator
T = 105 (A
min = 1,
Trafo 3 Trafo 2 Trafo 1 KID = 2116 kA A
k3D = 1,2 KA
xd" =133 %
& & & &
NS-K/L 1.1C.1 I NS-K/L 1.1A.2 NS-K/L 1.1A.3 A NS-K/L 1.1B.1
- pe)
S zZ S
3 z 3
2 ey @
NS-LS 1.1C.1b o NS-LS 1.1A.2b NS-LS 1.1A.3b 2.2 NS-LS 1.1B.1b
Icu =55 kA oSy Icu =55 kA Icu =55 kA 235 Icu =55 kA
3WL11102CB311AA2/LSI Sins 3WL11102CB311AA2/LST 3WL11102CB311AA2/LSI 855 3WL11082CB311AA2/LSI
RS £id
93z 23z
NSHV NN NSHV NN NSHV DN B
Ikmax =66.177 A Ikmax =66.177 A gm Ikmax =66.177 A
Tkmin =49.014 A kmin =49.014 A kmin = 1.025 A
Tkmax =66.177 A
1.025 A
NSHV DN Feld 1 C
I
& S-LTS 1.1B.1.8a @ J; S-LTS 1.1B.1.7a @ l S-LTS 1.1B.1.9a @ & SLTS1.1B.1.10a @ l S-LTS 1.1B.1.5a @ J, S-LTS 1.1B.1.6a
Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA kA Icu =120 kA Icu =120 kA
3x 3NA3120 / Gr. 1 3 x 3NA3120 / Gr. 1 3 3NA3120 / Gr. 1 3 x 3NA3220 / Gr. 2 3x 3NA3130/ Gr. 1 3 3NA3132/Gr. 1
3NP43700CA0L 3NP43700CA0L 3NP43700CA0L 3NP43700CA01 3NP43700CA0L
Ikmax =66.177 A
Tkmin =49.014 A @ & & & & &
K/L 1.1B.1.8 [ K/L1.1B.1.7 4 K/L1.1B.1.9 4 K/L1.1B.1.10 K/L1.1B.1.5 K/L1.1B.1.6
NSHV NN Feld 14 A A A
& l S-LTS 1.1C.2.4a & l S-LTS 1.1C.2.5a @ S-LTS 1.1C.2.6a a l S-LTS 1.1C.2.7a
Tcu =120 KA Tcu =120 KA Tcu =120 KA Tcu =120 KA EBV Hal gtﬂbergabestation EBV Hausstation
3x 3NA3222 / Gr. 2 3x 3NA3222 / Gr. 2 3x 3NA3130/ Gr. 1 3x 3NA3224 / Gr. 2 Hmax =7.036 A Tmax =7.893 A
3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 = = D
& & & &
] K/L1.1C2.4 I} k/L11c25 K/L 1.1C.2.6 K/L 1.1C.2.7
-~ -~
Ikmax =66.177 A Ikmax =1.794 A
Tkmin = 1.025 A kmin =~ 562 A Tkmax =1.726 A
kmin = 544 A
Ikmax =2.881 A Ikmax =4.208 A Nw i 7& UV 8.1 DN
Tkmin =1.020 A Tkmin =1.178 A
snedhalle Jaerkstatt Ikmax =15.025 A fleizung Shedhalle 81 sirsiinasa 81 sirsiinaca 81 sirsiieaza S-LTS 1.1B.3.8a & SLTS1iB.18.1a
Ikmin = 4.337 A Icu=120 kA Icu =120 Icu=120 kA Icu=120 kA Icu =120 kA o S-LTS1.1B.1.10.1a
3x 3NA3120/ Gr. 1 3 X 3NA6136 / Gr. 1 3x 3NA3122 / Gr. 1 3x 3NA3114/Gr. 1 3 x 3NA3805 / Gr. 000 Icu =120 KA
3NP42700CAOL 3NP42700CAOL 3NP42700CA01 3NP42700CA0L 3NP40100CHOL 3 x 3NA3812 / Gr. 000
3NP40100CHO1
Sanitér Hochhaus UG
EL1.1C.25.1 — EL1.1C2.7.1 & & & & & a
R.) kmax =2.881 A Tkmax = 4.208 A E
Tkmin =1.020 A Tkmin =1.178 A K/L 1.1B.3.5 K/L 1.1B.3.6 ] K/L1.1B3.7 ] K/L1.1B3.8 ] K/L1.1B.1.8.1
[ K/L1.1B.1.10.1
Tkmax =2.237 A -~ -~ -~
Ikmin = 791 A EL1.1C.2.6.1 -~
R.) kmax 15,025 A
Ikmin = 4.337 A
SchweiBmaschinen / Werkstatt A8 EG
N
Ikmax =1.654 A
kmin = 524 A Tkmax =2.560 A Tkmax =2.822 A Tkmax =1.596 A
kmin = 753 A kmin = 812 A Tkmin = 508 A
R EL1.1C.2.4.1 UV 9.1 DN
> %ma: = %g{ /R Kmax = 66.177 A — UV 0.1 DN UV 01.1 DN UV 10.1 DN
Tkmin =49.014 A
Ikmax =2.468 A Ikmax =10.744 A ] Ikmax =2.032 A
in = in = in = S-LTS 1.1B.1.8.1.1a
NSHV NN Feld 12 Tkmin =732 A Tkmin = 957 A Tkmin =625 A Y Tu=120 & SLTSLiB17.1a & SLTS11B.1.9.1a & SLTS1.1B.1.10.1.1a
3 x 3NA3805 / Gr. 000 Icu=120 Icu =120 Icu =120
3NP40100CHOL 3 x 3NA3805 / Gr. 000 3 x 3NA3805 / Gr. 000 3 x 3NA3812 / Gr. 000
Heizung Maschinenhalle Aufzug Hochhaus DG Sanitér Hochhaus UG 3NP40100CHOL 3NP40100CHOL 3NP40100CHO1
& & a & —— — —— @ F
S-LTS 1.1C.1.9a2 & SLTS1.1C.1.11a S-LTS 1.1C.1.12a S-LTS 1.1C.1.10a S-LTS 1.1C.1.5a & & &
T NASL36 /Gr.1 T NAS140 /Gr.1 S 3NAI140 / Gr. 1 SN NAS2S6 / Gr. 2 S NA44 / Gr. 2 /] KL11B.18.1.1
X r. X r. X r. X r. X r. . SR
3NP43700CA01L 3NP42700CAL 3NP42700CAOL 3NP43700CA0L 3NP43700CA0L ] KL 118.1.7.1 /] KL11B.19.1 /] K/L118.1.10.1.1
EL 1.1B.3.5.1 O EL 1.1B.3.6.1 @ EL 1.1B.3.8.1 -~
i Tkmax =2.468 A Ikmax =10.744 A Tkmax =2.032 A -~ -~ y N
) Usatacioa & & & @ Ikmin =~ 732 A & Ikmin = 957 A & Tkmin = 625 A
5PSD74441 K/L 1.1C.1.11 K/L 1.1C.1.12 K/L 1.1C.1.10 K/L 1.1C.1.5
— Ikmax =2.491 A
Tkmax =2.284 A Tkmin = 737 A Tkmax =1.484 A
Tkmax =1.534 A kmin = 688 A kmin = 476 A
Ikmax =5.725 A Ikmin = 490 A
Ikmin =
) . ) UV 1.1 DN
40 Kompensationsgerist Kélteanlage Hochhaus DG UV 2.1 DN — UV 12.1 DN
Tkmax =56.417 A Tkmax =9.082 A ) UV 11.1 DN i— —
Ikmin =32.642 A Ikmin =2.492 A eizung Hochhaus UG E—
I
Ikmax =14.531 A Ikmax =14.531 A
in = in = S-LTS1.1B.1.9.1.1a
Tmin = 4.724 A Tmin = 4.724 A & SLTS11B.17.1.1a Y Tu=120 kA & SLTS11B.1.10.1.1.2a
& S-LTS1.1B.1.8.1.1.1a Icu=120 kA 3 x 3NA3805 / Gr. 000 Icu =120 kA
S G oo s - oo Sigsl o oo G
v =€ 7 X r.
UV 0S 6 / SH EG UV 0S 6 / SH EG @ %mlanx =5 3NPA0100CHA1
& &
] ] K/L1.1B.1.9.1.1
[ K/L1.1B.1.7.1.1 [ K/L1.1B.1.10.1.1.2
7 K/L1.1B.1.8.1.1.1
EL 1.1C.1.11.1 EL1.1C.1.12.1 N
RB.) kmax =12.531 A B.) kmax =12.551 A a a
Tkmin = 4.724 A Tkmin = 4.724 A “»>
Ikmax =66.177 A
Tkmax = 66.177 A Tkmin =49.014 A Tkmax =1.387 A
Ikmin =49.014 A Tkmax =1.430 A Tkmax =2.062 A Tkmax =2.229 A Tkmin = 448 A
kmin = 461 A kmin = 632 A kmin = 674 A
NSHV NN Feld 6
NSHV NN Feld 10 S—— UV 14.1 DN
E——— UV 13.1 DN UV 4.1 DN UV 3.1 DN —
N —
& & l & & l & & l & S-LTS 1.1A.1.12a & & S-LTS1.1A.1.10a S-LTS 1.1A.1.9a & Kompensation A & S-LTS 1.1A.1.11a & S-LTS1.1A.1.7a H
S-LTS 1.1A.3.7a S-LTS 1.1A.3.2a & SLTS1.1A3.8a S-LTS 1.1A.3.4a S-LTS 1.1A.3.9a S-LTS 1.1A.3.5a Tcu=120 kA Tcu=120 kA Icu=120 KA Icu=1 Icu=120 kA u=120 kA & SLTS1.1B.1.10.1.1.2.1a
Icu =120 KA Icu =120 KA Icu=120 kA Icu =120 kA Icu =120 KA Icu =120 kA 3 X 3NA3132/ Gr. 1 3 X 3NA3224 / Gr. 2 3 X 3NA3224 / Gr. 2 3 X 3NA3244 / Gr. 2 3 x 3NA3244 / Gr. 2 X 3NA3132 / Gr. 1 EL1.1BA.8.1.1.1.1 & SLTS1.1B.1.7.1.1.1a & S-LTS1.1B.1.9.1.1.2a Tcu=
3% 3NA3224 / Gr. 2 3% 3NA3132/Gr. 1 3x 3NA3140 / Gr. 1 3x 3NA3242 / Gr. 2 3% 3NA6136 / Gr. 1 3 x 3NA3244 / Gr. 2 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CAOL 3NP43700CAOL 3NP43700CA0L 3NP43700CAOL R.) Tmax =1.430 A Icu= Icu= 3 x 3NA3812 / Gr. 000
3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 3NP42700CA01 3NP43700CA01 ImaX Zh a2l A 3 x 3NA3805 / Gr. 000 3 x 3NA3805 / Gr. 000 3NP40100CHO1
= 3NP40100CHOL 3NP40100CHO1
@ @ & & @
& & & & & & &
] K/L1.1A.1.12 ] K/L1.1A.1.10 K/L 1.1A.1.9 K/L 1.1A.1.6 ] K/L11A1.11 K/L 1.1A.1.7 &
K/L1.1A3.7 K/L1.1A.3.2 K/L1.1A.3.8 K/L1.1A.3.4 K/L 1.1A.3.9 K/L1.1A3.5 e L1817 111 e L1 1B101 12 4 K/L1.1B.1.10.1.1.2.1
A A A /L1.1B.1.7.1.1. K/L 1.1B.1.9.1.1.
-~
-~ N
22 Kompensation A
Tkmax =5.081 A Ifli]ftungsgnég%e X\ein. Réume 9.0G %(llima Hoi:;\réazu; KG %—Ikeizung '{ig%galf UG Illimax =ggglg A
ax =o. max =5. max =17. max =19. Ikmin =32.642 A
Ikmin =1.427 A in = in = in = Ikmax =1.879 A Tkmax =2.017 A Tkmax =1.302 A
Ikmin =1.396 A Ikmin 5.972 A Ikmin 6.515 A kmin = 585 A kmin = 621 A kmin = 423 A
UV 01 S3 / SH UG
SEVELE S UV 6.1 DN UV 5.1 DN UV 15.1 DN
— N
I
Ikmax =9.150 A Ikmax =10.855 A Ikmax =66.177 A Tkmax =6.178 A Ikmax =15.277 A
Tkmin =2512 A Tkmin = 2.829 A Tkmin =49.014 A Tkmin =1.743 A Tkmin = 4.999 A
EL1.1A3.7.1
@ Tkmax =5.081 A — EL1.1B.1.7.1.1.1.1 EL 1.1B.1.9.1.1.2.1 EL 1.1B.1.10.1.1.2.1.1
Ikmin =1.427 A o B.) kmax =1879 A B.) kmax =3.017 A B.) kmax =1.302"A
Schaltschrank Rein. Raume 10.0G UV OM 4 / MH EG (A8) NSHV NN Feld 8 UV 01 NN UV 8.1 NN Tkmin = 585 A kmin = 621 A kmin = 423 A
I —
EL1.1A3.8.1 EL1.1A3.9.1 SLTS 1.1A.2.8a @ l S-LTS 1.1A.2.9a @ & SLTS1.1A.2.10a @ SLTS 1.1A.2.7a @ J, SLTS 1.1A.2.11a @ l S-LTS 1.1A.2.12a & SLTS1.1A1.10.1a & SLTS11Al.1lda
P Ikmax =9.150 A F) Tkmax =10.855 A Icu=120 kA Icu=120 kA Icu =120 kA Icu=120 kA Icu=120 kA Icu=120 kA Icu=120 kA Icu=120 kA
3/ X 23512 A 3/ X 21833 A 3x 3NA3130/ Gr. 1 3x 3NA3140 / Gr. 1 3 x 3NA3140 / Gr. 1 3'x 3NA3244 / Gr. 2 3x 3NA6136 / Gr. 1 3 x 3NA3224 / Gr. 2 3 x 3NA3807 / Gr. 000 3 x 3NA3820 / Gr. 000
=2 =2 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA01 3NP43700CA0L 3NP42700CA0L 3NP43700CA01 3NP40100CHOL 3NP40100CHOL
Tk =338 A
min = i
& & & & & & &
K/L 1.1A.2.8 ] K/L1.1A2.9 K/L 1.1A.2.10 K/L 1.1A.2.7 ] K/L1.1A2.11 ] K/L1.1A2.12 ] K/L1.1A.1.10.1 I} K/L uv8.1-uv 10.1
NSHV DN Feld 3
I
-~ -~ -~ -~ -~ l
_ J
Tkmax =9.374 A %mf‘nx ;?;328 ﬁ @ S-LTS 1.1B.2.7a @ & SLTS1.1B.2.6a @ S-LTS 1.1B.2.8a S-LTS 1.1B.2.1a @ S-LTS 1.1B.2.9a
28 Kompensation A Tkmin =2.360 A Tkmax =9.374 A Icu =120 kA Icu =120 kA Icu =120 kA Icu=120 kA Icu=120 kA
ook Pag et Tkmin =2.360 A 3x 3NA3114 / Gr. 1 3x 3NA3114 / Gr. 1 3x 3NA3114/ Gr. 1 3 3NA3122 / Gr. 1 3'x 3NA3114 / Gr. 1
K 235803 A 3NP42700CAO01 3NP42700CAO01 3NP42700CA01 3NP43700CA0L 3NP42700CA0L
UV 3.1 NN i
— UV 4.1 NN & & & & &
K/L1.1B.2.7 I} K/L1.1B.2.6 K/L 1.1B.2.8 K/L 1.1B.2.1 K/L 1.1B.2.9
S-LTS 1.1A.1.9.1a
& S-LTS L1Al12.1a Y =130 kA -~ [ —
Icu=120 KA 3 x 3NA3820 / Gr. 000 & SLTS1.1Al.7.1a
3'x 3NA3807 / Gr. 000 3NP40100CHO1 Icu=120 kA
3NP40100CHO1 Tkmax =5.531 A 3 x 3NA3812 / Gr. 000
Tkmax =9.145 A Tkmax =9.424 A Tkmax =10.855 A Tkmax =15.761 A Tkmin =1.556 A Ikmax =14.322 A 3NP40100CHO1
Ikmin =2.353 A Ikmin =2.430 A Ikmin = 2.829 A Ikmin = 5.180 A _ﬁ 3 Ikmin = 4.647 A Feuerléschgumpe (Druckerhéhungsanlage)
[ KL1.1A1.9.1 & Tkmax =2.881 A Tkmax =2.093 A Hmax =289 A
7 K/L1.1A.1.12.1 UV 2.1 NN Ikmin = 825 A Ikmin = 640 A
UV 12.1 NN UV 11.1 NN UV 7.1 NN UV OM3 / MH EG (A9) — UV 10.1 NN ] K/L1.1A.1.7.1
N I o V' N
-~ UV 01M2 / MH UG UV 0153/ SH UG
K
EL 1.1A.1.10.1.1
& SLTS1.1A28.1a & SLTS1.1A29.1a & SLTS1.1A2.10.1a \-
B) Gzt , et B) Gttt
3 x 3NA3817 / Gr. 000 3 x 3NA3820 / Gr. 000 3 x 3NA3817 / Gr. 000 K 22480 A =L %) i 2 484T A
3NP40100CHO1 3NP40100CHO1 3NP40100CHO1 = =% EL 1.1B.2.7.1 s SLTS1.1B.2.6.1a Tkmax =2.002 A Tkmax =1.794 A
X =288 Icu =120 KA ] 617 A Ikmin = 562 A
3/ [kmax =2.861 A 3x 3NA3805 / Gr. 000
& & & = 3NP40100CHO1
[ K/IL1.1A2.8.1 4 K/L1.1A2.9.1 ] K/L1.1A2.10.1 & UV OM3 / MH EG (A9) UV OM4 / MH EG (A8)
foer 235 4
-~ -~ -~ min =1 L
Ikmax =8.601 A K/L 1.1B.2.6.1
Tkmin =2.155 A
Tkmax =8.601 A Ikmax =1.624 A
UV 1.1 NN Ikmin =2.155 A Ikmin = 516 A EL 1.1B.2.8.1 EL 1.1B.2.9.1
mi— ) lmax =2.002 A R.) max =1.7%4 A
Ikmax =8.594 A Ikmax =8.840 A Ikmax =10.089 A Ikmax =6.925 A SR 617 A Tmin =562 A
Ikmin =2.202 A Ikmin =2.269 A Ikmin = 2.614 A Ikmin =1.960 A UV 6.1 NN UV 0S.6 / SH EG
E—
UV 14.1 NN UV 13.1 NN UV 9.1 NN UV 01 M2 / MH UG ® IEIIE 1'1A'16%11'61A
. . . max =6.
— — YRS @ IEkL LlA'lS'IGZO'IL}A Z/ Tkmin =1.696 A L
b max = o. Projektname: o R
Tkmin =2.155 A EL1.1A.1.7.1.1 EL 1.1B.2.6.1.1 Ubersichtsplan Berechnungen Bestand
@ Tkmax = 8.601 A Tkmax =1.624 A P 9
Ikmin =2.155 A Ikmin = 516 A Bearbeiter: Nick Rut Ansicht: Blatt:
EL 1.1A2.8.1.1 EL 1.1A2,9.1,1 EL 1.1A.2.10.1.1 EL 1.1A2.12.1 Ick Rutz Kurzschlussbelastung
P Tkmax =8.594 A PZ Tkmax =8.840 A P Tkmax =10.089 A Tkmax =6.925 A Planungsbiiro: K ort: .
Tkmin =2.202 A Tkmin =2.269 A Tkmin = 2.614 A Tkmin =1.960 A IBL Braunschweig Braunschweig
Angelegt am: Geéndert am:
Anhang /A1.5/ 28.02.13 28.02.13
1 2 ‘ 3 ‘ 4 5 6 7 8 9 10 11 ‘ 12 13 14 15 16
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1 2 3 4 9 10 11 13 15 16
=195,5 kVA S =1955 kVA
=188,8 kW P =18838 kW A
-50,7 kvar Ob = -50,7 kvar
Tbs =282,1 A Ibs =282,1 A
&
NSHV NN W NSHV NN NSHV DN B
S = 72,3 kVvA =343,1 kVA om S =191,2 kKVA
P = 723K 341,0 kW P = 1530 kW
% = 0,3 kvar -37,8 kvar Ob =-114,7 kvar
Tbs =104,3 A ) Tbs =
S =57,2 kVA
P =357 kW
% =-34,3 kvar
Ibs = 82,5 A
NSHV DN Feld 1 C
N
l @ l & ] l &
I§ =
Q.= @ & & & &
Ibs =
/
NSHV NN Feld 14
N
& l & S = 69 kvVA S =69 kVA
P = 55 kW P =55 kW
% =-4,2 kvar =-4,2 kvar
1bs =10,0 A 1bs =10,0 A
(L1, 12,'3) (L1, 12,13) D
& &
/
A -~ S =721 kVA = 6,9 kVA
P =576 kW = 55 kW S =187 kVA
Ob =-43,2 kvar % =-4,2 kvar P =150 kw
Tbs =104,0 A 1bs =10,0 A % =-11,2 kvar
Ibs = 27,0 A
S =14,0 kVA
ST NSHV DN Feld 4 UV 7.1 DN V8.1 DN
Ob =-8,4 kvar
Tbs =20,2 A
Heizuna Shedhalle -ﬁ -ﬁ
o
S =119 kVA Sanitar Hochhaus UG S =1 3 3
@ P = ?,15 |'§W — @ P =1 _.a E
=- var = -
2/ s =172 A T > o 4
S =07 KVA (L1, 12,'13) (L1, 12 1
P =06 kw -~
% =-0,4 kvar -~
Tbs= 1,0 A
SchweiBmaschinen / Werkstatt A8 EG - 69 KVA
= 55 kW S =87 kVA S =90 kvA S =187 kVA
% =-412 kvar P =69 kw P =72 kw P =150 kW
Ibs =10,0 A % =-5,2 kvar % =-5,4 kvar % =-11,2 kvar
Tbs =12,5 A Ibs =13,0 A Tbs = 27,0 A —
S =07 kVvA
P =06 kw S —473 kA UV 9.1 DN
Pz: % =-0,4 kvar =47, — UV 0.1 DN UV 01.1 DN UV 10.1 DN
Ihs = 1,0 A P :g,g w;’ar — ——
(L1, 12,'13) %s: 8,3 A
S =42 kVA s S =21 kVA
P =33 kw P P =17 kw
% =-2,5 kvar % =-1,2 kvar
Ibs = 6,0 A I Ibs= 3,0 A -] o
Heizung Maschinenhalle Sanitér Hochhaus UG E
& & @
4 & & &
G G G
PIBW Pz P Civiw .
;-2:5 kvar O = @ ;-1:2 kvar P N -~
_'a _'a 3 @%s:G,OA Pz %s— P ﬁ)s=3,0A
(L1, 12,'13) (L1, (L1, 12,'13)
— S = 9,0 kVvA
P =72 kw S =187 kVA L
VA % =-5,4 kvar P 15,0 kW
S =104 kVA W Ths =13,0 A % 11,2 kvar
P =83 kw var Ibs = 27,0 A
% =-6,2 kvar
KVA S =69 kv Ibs =15,0 A UV 1.1 DN
KW P =55 kw — UV 12.1 DN
kvar % =-4,2 kv i UV 11.1 DN —
A Ibs =10,0 A Heizung Hochhaus UG E—
S =187 kVA S =180 kVA (L1, 12,13)
P =150 kw P =144 kW
% =-11,2 kvar % =-10,8 kvar v
Tbs = 27,0 A Tbs = 26,0 A ]
S =104 kVA G
P =83 kw
UV 0S 6 / SH EG UV 0S 6 / SH EG R % =-6,2 kvar
Tbs =15,0 A &
(L1, L2, L3) _la _'a
/
G G
S =187 kVA S = 18,0 kVvA
P =150 kw P =144 kW -~
Q =112 kvar R Q =108 kver -~
Ibs = 27,0 A Ibs = 26,0 A
(L1, L2,13) (L1, 2, 13)
S = 99,9 kvA
P = 01,3 kW S =187 kVA
% = 40,6 kvar S =69 kVA s = KVA S =90 kvA P =150 kw
Tbs =144,1 A P = 55 kW P = kW P =72 kW % =-11,2 kvar
% =-4,2 kvar % = kvar % =-5,4 kvar Ibs = 27,0 A
1bs =10,0 A Tbs = A Ibs =13,0 A
NSHV NN Feld 6
NSHV NN Feld 10 S—— UV 14.1 DN
— UV 13.1 DN UV 4.1 DN UV 3.1 DN —
I E—
& &
] ] l & J, ] & l o H
VA o
W U
var
A
@ @
& & & & & &
7 & &
A 4
N -~ A
-~
PSS
S =100,7 kVA
S = 51,3 kVA S =194 kVA S =43,0 kVA P = 12,0 KW
S =90 kVA P =310 kw P =155 kw P =344 kw % =100,0 kvar _
P =72 kw =-30,8 kvar =-11'6 kvar =-25,8 kvar Tbs =1454 A S =90 kvA kVA
% =-54 kvar Ibs = 74, Ibs = 28,0 A Tbs = 62,0 A (L1,L2,L3) P =72KW kw
Ths =130 A (L1, L2, [3) (L1, 12, 13) (L1, L2, [3) %s ;i§'6‘ f\vaf f\vaf
UV 01 S3 / SH UG
VRN UV 5.1 DN UV 15.1 DN
I
S = 36,7 kVA S =173 kVA s = S =12,5 kVA s = I
P =294 kW P =139 kw P = P =100 kW P =
= 9,0 kVA Ob =-22,0 kvar % =-10,4 kvar Ob = Ob =-7,5 kvar % =
= 72 kW Ths = 53,0 A Tbs = 25,0 A Tbs = Tbs =18,0 A Tbs = = KVA S = 9,0 kVA S = 18,7 kVA
=-54 kvar = kW P =72 kw P =150 kw
=130 A =52 kvar B.)a =54 kvar B Q =i kvar
(L1, 12,'13) Schaltschrank Rein. Raume 10.0G UV OM 4 / MH EG (A8) UV 01 NN UV 8.1 NN '5 A 1bs =13/0 A Ths = 27,0 A
- ] (L1, 12,'13) (L1, L2, 13) (L1, L2, 13)
S =367 kVA S =173 kvA & & l & l
®L 5 ®%L y -
=-22,0 kvar =-10,4 kvar
3/ B2 E0 A 2/ 3520 A s -
(L1, 12,13) (L1, 12,13) Ei
& & & & & =
I I I 71
NSHV DN Feld 3
N
N -~ -~ -~ A
KVA
s = kW @ @ [ & 1
S =100,7 kVA P = kvar
P = 12,0 kW Ob = A
=100,0 kvar Ibs =
Tbs =145.4 A
(L1,12,L3) UV OLLNN
& & & &
s ° B
S = 23,6 kVA S = 31,9 kVA s = S =201 kVA P S =
P =188 kW P =255 kW P = P =161 kW ob P = S =367 kVA
% =-14,1 kvar % =-19,1 kvar % = % =-12,1 kvar Ibs % = P = 29:4 kw
1bs = 34,0 A Ibs = 46,0 A 1bs = 1bs = 29,0 A Ibs = S = %=-22,o kvar
& P o= Ibs = 53,0 A
UV 2.1 NN % = (L1, L2,13)
UV 12.1 NN UV 11.1 NN UV OM3 / MH EG (A9) ii— UV 10.1 NN 1 Ibs =
N I
-~ UV 01M2 / MH UG UV 0153/ SH UG
S =12,5 kVA K
S =201 kVA P =100 kW =
P P =161 kw B)o =75 kr =
2 ;'12%;’,}) Kvar %LTLIZ?’&)A z S =42 KVA S =42 kA
(L1, 12,13) L ) P =33kw P =33 kw
re (% =-2,5 kvar % =-2,5 kvar
bs= 6,0 A Tbs = 6,0 A
1 1 263 KVA UV OM3 / MH EG (A9) UV OM4 / MH EG (A8)
21,1 kw
A A S = 15,8 kvar L
P = 38,0 A
E 5 2 lgs i
s = = = KVA KkVA
UV 1.1 NN %Sf—%gﬁg kvar 9 = KW W
S =236 kVA S =319 kvA s = S =222 kvA r— = B Kvar Kvar
s s b iEe b : s S
= var == var = =- var V 0S. SH EG
% =340 A % =460 A % = %s: 320 A A
S =263 kVA
UV 14.1 NN UV 13.1 NN UV 01 M2 / MH UG s =1 ®P :2115’§ EW
: X = =-15,8 kvar
— E— _ @ P =1 b %51, =L238'g)A s 166 KVA L
=- ’ ’ = d = Projekts 3 o .
b ?, -1 P oz L33 kw = o Ubersichtsplan Berechnungen Bestand
= 23,6 KVA = 31,9 kVA = S =222 kvVA , (L 4|.:g At epeter Nick Rut Energiebi i
288 kw 2352 kW = H 55 W (L1, L2, 13) IcK Rutz Energiebilanz
=-14,1 kvar =-19,1 kvar = 3,3 kvar Planungsbiiro: . ort: j
340 A =460 A = Ibs = 32,0 A IBL Braunschweig Braunschweig
(L1, L2, [3) (L1, L2, 13) (L1, 12, [3) .
Kunde: Angelegt am: Geandert am:
Anhang /A1.5/ 28.02.13 28.02.13
1 2 3 ‘ 4 ‘ 9 11 ‘ 13 15 16

SIMARIS design 6.0.0



